



**БУДУЩЕЕ  
ДЕЛАЕТСЯ СЕГОДНЯ**

# Сургутские ВЕДОМОСТИ



№ 31 (47), 12 АВГУСТА 2002 ГОДА

## Неделя: ФАКТЫ

В Ханты-Мансийском автономном округе создается новая федеральная служба, главной задачей которой станет контроль за использованием радиоэфира. Соответственно, в Сургуте должно в скором времени появится подразделение государственного унитарного предприятия «Радиочастотный центр УрФО». Об этом было заявлено на встрече представителей предприятия с руководством администрации города. По словам заместителя мэра Владислава Нестерова, помещение для стационарного поста радиомониторинга будет найдено в ближайшее время. Предположительно, пост расположится на последнем этаже высотного здания по улице Мелик-Карамова. В свою очередь генеральный директор «Радиочастотного центра» Борис Егоров заявил, что оборудование поступит в Сургут в конце августа и с началом осени специалисты предприятия смогут приступить к работе. Они будут контролировать правильность использования радиочастот — чтобы эфирные сигналы не перекрывали друг друга. Кроме того, новая служба будет осуществлять экспертизу радиоэлектронных средств связи. К концу года руководство «Радиочастотного центра УрФО» планирует создать здесь полноценный филиал и передать ему базу данных и разрешительные функции. Это позволит оперативно решать вопросы на местном уровне — без длительного согласования с многочисленными «вышестоящими инстанциями». Например, существенно сократятся сроки лицензирования для владельцев радио- и телепередатчиков.

### Украинцы в Сургуте

На минувшей неделе проездом из Уренгоя Сургут посетили советники представителя Верховной Рады Украины в межпарламентском Совете СНГ Рашид Кадеркаев и Олег Олейник. Гости провели рабочую встречу с заместителем генерального директора «Сургутгазпрома» Павлом Кириченко, нанесли визит мэру города Александру Сидорову и побывали в «Кавярне» (национальном кафе в ИКЦ «Старый Сургут»), где им была предоставлена возможность пообщаться с представителями украинской диаспоры в Сургуте.



## ПЕРВЫЙ АБЗАЦ

# ДАВАЙ ЗА НАС, ДАВАЙ ЗА ГАЗ!

Украинские делегаты приехали в «Сургутгазпром» договариваться о перспективах двустороннего сотрудничества. Гостям подробно рассказали об инфраструктуре компании, о перспективах развития ее структурных подразделений и предприятия в целом. Украинцев особенно заинтересовал завод стабилизации конденсата, сотрудничать с которым, по мнению гостей, престижно и экономически выгодно. Павел Кириченко при этом заметил, что даже после раз渲ла Союза ССР контакты сургутских газовиков с украинскими предприятиями практически не прерывались, что, безусловно, облегчит установление новых связей.

В начале 90-х «Сургутгазпром» был чуть ли единственной в России компанией, сотрудни-

чавшей на постоянной основе с Николаевским заводом по производству судовых двигателей. Он является соучредителем совместного российско-украинского предприятия «Газтурбосервис», помимо этого активно сотрудничает по ряду проектов с украинским институтом ВНИИ «Трансгаз», НПО «Машпроект» и другими структурами. Гости проинформировали Павла Кириченко о том, что Украина крайне заинтересована в поставках с Севера газового конденсата и других продуктов нефтепереработки.

Представители Верховной Рады посетили на то, что до сих пор не решены вопросы доставки украинских рабочих-вахтовиков для работы на наших промышленных объектах. Оказывается, не так давно обсуждалось предложение укра-

инской стороны открыть авиационное сообщение по маршруту Измаил-Одесса-Сургут, но проект пока заморожен по причине непроработанности его экономической составляющей.

Участники встречи согласились, что весьма перспективным обеим сторонам представляется установление связей Сургута с Одесским автосборочным заводом, готовым поставлять нам свою технику и даже специально по нашим централизованным заказам собирать автокраны, адаптированные к северным условиям, а также с одним из украинских предприятий, которое выпускает железнодорожные вагоны и полувагоны.

В беседе гости высказались за проведение в будущем научно-практической конференции по всему спектру двустороннего сотрудничества, в том числе в сфере образования. Павел Кириченко обратил внимание делегатов на то, что в Сургуте

действует больше десятка филиалов различных российских вузов. «А чем хуже вы?», — резюмировал Павел Иванович, намекая на то, что украинцам тоже не возбраняется завоевывать образовательный рынок, особенно в свете заключенного между Россией и Украиной соглашения о взаимном признании дипломов о высшем образовании.

Конечно, двусторонний культурный обмен положительно скажется на наших контактах, ведь 2002 год — год Украины в России, а этот дополнительный шанс для налаживания более близких отношений в самых разных областях мы, по мнению Павла Кириченко, пока не использовали в полной мере. Впрочем, еще не вечер, ведь год 2003-й будет годом России в Украине, что придаст новый импульс укреплению наших связей.

Андрей ВВЕДЕНСКИЙ  
ФОТО Татьяны СЕВЕРНОЙ

## ФРАЗА

В гостях хорошо, а дома лучше... и не вспоминать.

Никита Богословский

### “ТАЖЕЛЫЙ” СЛУЧАЙ

Есть  
и в Сургуте  
силачи...



НЕДЕЛИ 2 страница

### ПРОЙДИ ОСМОТР!

Вниманию  
сургутских  
автолюбителей.



2 страница

### ДОМА КАК ГРИБЫ

Быстрота  
качеству  
не помеха.



4 страница

АНОНС

## СОБЫТИЯ

## Визит

**Культура ждет  
своего министра**

Город готовится к важному визиту: 17-18 сентября Сургут посетит министр культуры России Михаил Швыдкой. Помимо нашего города самый культурный российский чиновник планирует побывать в Ханты-Мансийске, Берёзово и Нижневартовске. В Сургуте высокий гость посетит Музейный центр, Центральную библиотеку, колледж русской культуры. В ДК «Магистраль» намечена встреча министра с актерами музыкально-драматического театра. Предполагается также, что Швыдкой примет участие во вручении премии «Успех творческого сезона» и грантов департамента культуры, молодежной политики и спорта.

## Город

**Сургутяне –  
телепатриоты**

Хороший подарок любителям телевизионного досуга сделало кабельное ТВ «Сургуттел». Впервые сургутяне смогут смотреть передачи двух популярных отечественных каналов - «Дарьял-ТВ» и «Культура», а также уже полюбившегося горожанам спортивного «7ТВ». Как сообщает служба маркетинга ОАО «Сургуттел», такой подбор каналов обусловлен пожеланиями зрителей, которые «пресытились европейским кино на канале Холлмарк» и хотят видеть как можно больше отечественных фильмов и телепрограмм.

## Рекорды

**Сургутский силач  
поднял полтонны**

Отличный результат показал на первенстве России по пауэрлифтингу среди юниоров силач из Сургута Евгений Васюков. Сургутянин занял 3 место в весовой категории до 67,5 кг, подняв в общей сложности 555 (!) килограмм веса (присед 215 кг, жим лежа 125 кг, тяга становая 215 кг). Всего в соревнованиях, прошедших в городе Реж Свердловской области, приняли участие спортсмены из 32 регионов России.

## Горячая линия

**Спроси про пенсию**

16 августа на звонки сургутян отвечает Начальник Государственного учреждения Управление Пенсионного фонда РФ в городе Сургуте Марина Викторовна Ольшанникова. Ей можно задать вопросы, касающиеся свое времени и правильного назначения, перерасчета и выплаты пенсий.

## Просто жизнь

**Сургутян прибыло**

**80** новорожденных горожан пополнили население Сургута с 2 по 9 августа.

# Официальный отдел

## ВОПРОС - ОТВЕТ

**Разъяснение по вопросу применения тарифов за проведение государственного технического осмотра автотранспортных средств**

Управление регулирования и контроля цен департамента по экономической политике администрации города Сургута в связи с поступающими вопросами по поводу взимания завышенной платы за проведение гостехосмотра автотранспортных средств в ГИБДД УВД города Сургута и Сургутского района разъясняет следующее.

Размер платы за проведение государственного техосмотра установлен постановлением Правительства ХМАО от 01.04.2002 № 179-п.

Составляющими платы за проведение гостехосмотра являются:

- 1) плата за технический осмотр;
- 2) плата за талон о прохождении техосмотра.

**1. Плата за техосмотр.**

Прежде, чем оплатить в отделении банка стоимость техосмотра, необходимо обратить внимание на то, где он будет произведен, так как размеры платы за техосмотр зависят от того, используются при осмотре специальные средства технического диагностирования или нет. Возможны два варианта.

**1 вариант.**

Если техосмотр автотранспортного средства производится сотрудником ГИБДД на пункте проведения гостехосмотра, где специальные средства диагностирования не применяются, то в этом случае стоимость техосмотра составит:

- для легковых автомобилей и грузовых полной массой до 3,5 тонн - 33 руб.;
- для грузовых автомобилей полной массой более 3,5 тонн и автобусов - 51 руб.;
- для полуприцепов, прицепов, мотороллеров, всех типов мотоциклов - 20 руб.

Оплата производится на специальный счет УВД города Сургута и Сургутского района.

**2 вариант.**

Если техосмотр автотранспортного средства производится в центре технического контроля (в ЦТК), то есть с применением специальных средств диагностирования, то в этом случае размер платы за техосмотр определяется в соответствии с указанным постановлением Правительства в зависимости от типа и срока службы автотранспортного средства.

Оплата производится в кассу ЦТК или на расчетный счет ЦТК.

**2. Плата за талон о прохождении государственного техосмотра.**

Размер платы за талон о прохождении государственного техосмотра составляет 20 руб. вне зависимости от типа автотранспортного средства и места, где производится техосмотр (в ГИБДД или в ЦТК). Оплата производится на специальный счет УВД города Сургута и Сургутского района.

## Постановление №199 от 26.07.2002

**О проведении муниципального этапа окружного конкурса вариативных программ по профилактике наркомании и реабилитации лиц, страдающих химическими зависимостями**

В соответствии с постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа от 18.07.2001 №339-п «О программе «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2001-2003 годы», в целях активизации работы по профилактике наркомании в городе:

1. Провести муниципальный этап окружного конкурса вариативных программ по профилактике наркомании и реабилитации лиц, страдающих химическими зависимостями (далее Конкурс).

**2. Утвердить:**

положение о Конкурсе (приложение 1); форму заявки на участие в Конкурсе (приложение 2); состав оргкомитета по проведению Конкурса (приложение 3); состав экспертного совета по проведению Конкурса (приложение 4).

3. Департаменту финансов администрации города (Трефилова М.А.), департаменту по труду и социальным вопросам администрации города (Кошелева Л.Н.) осуществлять финансирование затрат на проведение Конкурса за счет средств, выделенных бюджетом Ханты-Мансийского автономного округа на реализацию мероприятий программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2001-2003 годы» согласно распоряжения Мэра города Сургута от 20.06.2002 №1781 «О порядке финансирования мероприятий программы Ханты-Мансийского автономного округа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2001-2003 годы».

4. Информационно-аналитическому управлению администрации города (Тройнина В.И.) опубликовать условия конкурса и оказать информационную поддержку в средствах массовой информации города.

5. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя Мэра города, председателя комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту администрации города Кошелеву Л.Н.

Мэр города А.Л.Сидоров.

**Любовь ФЕДОРОВА,**  
зам. начальника департамента  
по труду и социальным вопросам.



